

习近平会见哈萨克斯坦、塞尔维亚、柬埔寨、老挝四国元首

综合新华社北京8月31日电 国家主席习近平31日在人民大会堂同哈萨克斯坦总统纳扎尔巴耶夫举行会谈。两国元首高度评价中哈关系发展,一致决定推动双边关系向更高水平、更广阔空间迈进。

国家主席习近平31日在人民大会堂会见塞尔维亚总统尼科利奇。习近平欢迎尼科利奇来华出席中国人民抗日战争暨世界反法西斯战争胜利70周年纪念活动。

国家主席习近平31日在人民大会堂会见柬埔寨国王西哈莫尼。习近平欢迎西哈莫尼来华出席中国人民抗日战争暨世界反法西斯战争胜利70周年纪念活动。

中共中央总书记、国家主席习近平31日在北京同前来出席中国人民抗日战争暨世界反法西斯战争胜利70周年纪念活动的老挝人民革命党中央总书记、国家主席朱马利举行会谈。

《求是》杂志发表 习近平总书记重要文章

据新华社北京8月31日电 9月1日出版的《求是》杂志第17期将发表中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平的重要文章:《在会见全国优秀县委书记时的讲话》。

习近平在讲话中,对广大县委书记提出殷切期望。一要做政治的明白人;二要做发展的开路人;三要做群众的贴心人;四要做班子的带头人。要以受到表彰的全国优秀县委书记为榜样,始终做到心中有党、心中有民、心中有责、心中有戒,努力成为党和人民信赖的好干部。



驻港部队完成第十八次轮换

8月31日,驻港部队空军部队在香港石岗军营进行轮换交接。根据《中华人民共和国香港特别行政区驻军法》关于“香港驻军实行人员轮换制度”的规定和中央军委的命令,中国人民解放军驻香港部队于当日组织并完成了进驻香港以来第十八次建制单位轮换行动。(新华社发)

国内汽、柴油价格 将迎“六连跌”

据新华社北京8月31日电 (记者 安蓓)国内汽、柴油价格将迎来今年6月以来第六次下调。9月1日是国内成品油调价“窗口”。本计价周期内,国际原油价格虽大落大涨但总体保持下跌走势,市场预计本轮汽、柴油价格将迎来下调,每升降价幅度或将超过1角。



越南特赦部分囚犯

8月31日,在越南首都河内郊区的一座监狱,服刑人员参加国家主席特赦令宣布仪式。为了纪念越南八月革命胜利和九·二国庆70周年,越南国家主席决定对全国各所监狱符合法律规定的犯人实施特赦。除了正在服刑的18298名囚犯将获得提前释放,225名缓刑囚犯及16名暂停服刑囚犯也将获得特赦。特赦令于8月31日生效。(新华社/法新)



“伊斯兰国”再毁叙利亚古迹

这是叙利亚最重要古迹之一贝尔神庙的资料照片。极端组织“伊斯兰国”8月30日以爆破方式严重损毁贝尔神庙。贝尔神庙被用于供奉闪米特人的神贝尔,之前一直被很好地保护。深受贝尔神庙的叙利亚人称它是“沙漠的新娘”。(新华社/法新)

三部门调整住房公积金个人住房贷款购房最低首付款比例

首套还清后二套首付比例降至20%

新华社北京8月31日电 (记者 王立彬)根据住房城乡建设部、财政部、中国人民银行通知,自9月1日起,拥有1套住房并已结清相应购房贷款的居民家庭,为改善居住条件再次申请住房公积金委托贷款购买住房的,最低首付款比例由30%降低至20%。

三部门8月31日公布的关于调整住房公积金个人住房贷款购房最低首付款比例的通知说,为进一步完善住房公积金个人住房贷款政策,支持缴存职工合理住房需求,对拥有1套住房并已结清相应购房贷款的居民家庭,为改善居住条件再次申请住房公积金委托贷款购买住房的,最低首付款比例由30%降低至20%。

通知称,北京、上海、广州、深圳可在国家统一政策基础上,结合本地实际,自主决定申请住房公积金委托贷款购买第二套住房的最低首付款比例。这一政策自2015年9月1日起执行。

一批新规今起施行

“手机实名制入网”从此更严格

手机实名制正式启动,新修订的广告法强化明星代言的责任,环保部门是否履职将由公众监督……自9月1日起,一批新规开始施行,并影响你我的生活。

“史上最严”手机实名制开始实施

从9月1日起,电信企业各类实体营销渠道在为办理入网手续时,必须通过二代身份证识别设备核验用户本人的居民身份证件,并通过系统自动录入用户身份信息,不得委托未配备二代身份证识别设备的社会营销渠道办理用户入网手续。

对2013年9月1日前入网的未实名老用户,电信企业要在其办理新业务、更换移动电话卡时依法要求其进行补登记,确保在2015年12月31日前本企业全部电话用户实名登记率达到90%。

新广告法对“萌娃”代言广告说“不”

新修订的广告法自9月1日起实施。新广告法首次明确了广告代言人的行政法律责任,完善了关于未成年人保护的广告规范。新广告法规定,不得利用不满10周岁的未成年人作为广告代言人;针对不满14周岁的未成年人的商品或服务广告,不得含有劝诱其要求家长购买广告商品或服务的内容。

另外,根据新广告法,保健食品禁止代言,禁止涉及疾病预防和治疗功能;大众传播媒介发布广告须显著标明“广告”字样,不得以介绍养生知识等形式变相发布药品、医疗、保健品广告。

公民发现环保部门不履职可向监察机关举报

《环境保护公众参与办法》自9月1日起正式施行。办法明确,公民、法人和其他组织发现地方各级人民政府、县级以上环境保护主管部门不依法履行职责的,有权向其上级机关或者监察机关举报。

该办法规定,公民、法人和其他组

织发现任何单位和个人有污染环境和破坏生态行为的,可以通过信函、传真、电子邮件、“12369”环保举报热线、政府网站等途径,向环境保护主管部门举报。该办法要求接受举报的环保部门保护举报人的合法权益,及时调查情况并将处理结果告知举报人,并鼓励设立有奖举报专项资金。

场外证券业务建立黑名单制度

将于9月1日起实施的《场外证券业务备案管理办法》将对场外证券业务进行备案,并建立黑名单制度。

根据该办法,证券公司、证券投资基金公司、期货公司、证券投资咨询机构、私募基金管理人从事场外证券销售与推荐、场外证券资产融资等业务的,以及证券监管机构或自律组织规定应当在协会备案的机构,应当按规定对其场外证券业务备案。

严重违规的备案机构及相关人员将被列入黑名单,被列入黑名单的备案机构不得新开展相同场外证券业务。被永久列入黑名单的备案机构,应在保护投资者利益的前提下立即对已存在业务进行清理,确定清理方式、时限、业务承接及相关后续安排,且不得新开展相同场外证券业务。

P2P网络借贷平台违规担保将担责

自9月1日起施行的《最高人民法院关于审理民间借贷案件适用法律若干问题的规定》,为目前发展迅速的P2P网络借贷提供了法律规范。

根据这项司法解释,借贷双方通过P2P网贷平台形成借贷关系,网贷平台的提供者仅提供媒介服务,则不承担担保责任,如果P2P网贷平台的提供者通过网页、广告或者其他媒介明示或者有其他证据证明其为借贷提供担保,根据出借人的请求,人民法院可以判决P2P网贷平台的提供者承担担保责任。

该司法解释明确了民间借贷利率24%和36%两个分界点。该司法解释规定,借贷双方约定的利率未超过年利率24%,出借人有权请求借款人按照约定的利率支付利息;若利率在24%与36%之间,法院不保护高于24%的那部分利息,但是已付的利息不再追究,未付的利息也不会判借款人支付。

(据新华社北京8月31日电)

缉凶有功 泰警方自奖8万美元

【新华社微特稿】泰国警方8月31日宣布,给予参与抓捕“8·17”曼谷爆炸案犯罪嫌疑人之一的警方人员300万泰铢(约合8.4万美元)奖励。这笔钱原本是警方对于公众提供嫌疑线索的赏金。按泰国警察总监颂·汶潘蒙的说法,警方完全凭借一己之力抓捕嫌疑人,因而这笔钱应该给警方人员。他说,奖金中的100万泰铢来自他本人,另外200万泰铢出自他一个不愿公开姓名的商人朋友。他没有提及这笔钱的具体分配方式。泰国警方8月29日在曼谷郊区的一座公寓内逮捕一名28岁的外国男子,在他租住的公寓内查获可以制作炸弹的材料及工具。泰国陆军总司令、国防副部长乌敦·西达布说,犯罪嫌疑人受到“友善且谨慎”的审讯。警方发言人巴武·塔翁西向媒体展示另外两名犯罪嫌疑人的照片,一名为不明身份的亚裔男子,另一名为泰国女子。



泰国警方新锁定的与曼谷爆炸案有关的嫌疑人 (新华社发)



泰国警方新锁定的与曼谷爆炸案有关的泰国女性嫌疑人 (新华社发)

2015中国洛阳第十二届金秋汽车博览会

买车只等9月10日

年度大车展 买车更优惠 享厂家巨惠 看豪车美模

● 百万微信红包 ● 小米手环 ● 教师专享礼 ● 现场指定保险机构商业车险低至七折

时间: 9月10日-13日
地点: 洛阳体育中心广场(新区)
主办: 中国汽车工业国际合作有限公司 洛阳日报报业集团 洛阳广播电视台
特别鸣谢: “心花路放租车”对本次展会奖品的友情支持

关注微信,抽取车展门票

- 本次活动公众责任保险由中华联合财产保险股份有限公司洛阳中心支公司独家承保
- 本届车展由河南亚昌律师事务所律师李安民担任法律顾问 律师电话: 18903796123 (微信)

已参展品牌 (排名不分先后)

阿斯顿马丁 奔驰 道奇 克莱斯勒 进口Jeep 凯迪拉克 进口现代 进口起亚 进口大众 进口三菱 雷诺 东风日产 上海大众 一汽丰田 一汽大众 广汽丰田 别克 斯柯达 广汽菲亚特 东风雪铁龙 东风悦达起亚 雪佛兰 北京现代 长安马自达 东风标致 福特 长安铃木 广汽三菱 郑州日产 广汽传祺 纳智捷 观致汽车 中华 吉利汽车 吉利全球鹰 吉利帝豪 五菱 宝骏 昌河铃木 启辰 野马汽车 长安汽车 哈弗 众泰汽车 江淮汽车 荣威 江西五十铃 北汽威旺 一汽奔腾 一汽欧朗 奇瑞 北汽幻速 比亚迪 东风风神 长城汽车 海马汽车 北汽汽车 长安汽车 东风小康 陆风汽车 一汽森雅 一汽凌源 凯翼汽车 心花路放租车